

[设为首页](#) | [加入收藏](#)[站内检索](#)[高级搜索](#)

首 页	新闻焦点	媒体我校	电子校报	视频新闻	图片网站	农城之窗
学校首页	聚焦院处	人物风采	校园广播	专题新闻	专题链接	农城之光

上周排行

节气西农：寒露	359
我校第一期中青年干部专题...	76
“三区三州”深度贫困地区...	43
《中国青年网》西北农林科...	0
【经管学院】组织开展系列...	0
心理普查来啦，你准备好了...	0

最近新闻

我校1项科技成果通过中国农学会...
我校获批两个林业和草原国家创新联...
转载：《文汇网》任性！新晋诺奖得...
大型新编历史秦腔剧《关中晓月》走...
【乡村振兴西部行】（23）西藏乡...
校党委理论学习中心组专题学习全...

图片新闻



校党委理论学习中心组专题学习全...



陕西省第三届
丝绸之路青年学者论坛

我校承办的陕西省第三届“丝绸之...



我校西北乡村调查报告在“农民丰...

陕西省饲料饲草、家兔产业技术体系启动会暨产业发展战略研讨会在我校召开

来源：动科学院 | 作者：阮鹏 杨欣 王淑辉 | 发布日期：2017-07-26 | 阅读次数： 761

7月21日上午，陕西省饲料饲草产业技术体系和家兔产业技术体系启动会暨产业发展战略研讨会在我校召开。会议开幕式由陕西省饲料饲草产业技术体系首席科学家、动科学院院长姚军虎教授主持。

开幕式上，省农业厅科教处副处长周靖华在致辞中希望体系专家们要珍惜平台，注重内容，产学研结合，把产业做实做强，实现精准扶贫、产业扶贫。我校科技推广处副处长吴锋希望通过产业体系把专家聚集在一起，为产业发展出谋划策，实现协同、创新发展。动科学院党委书记赵延安希望大家能继承路兴中、卢得仁、董光明等老一辈专家们的优良传统，依托产业体系的平台，为产业的健康发展做出新的贡献。周靖华代表农业厅向两个产业技术体系岗位专家颁发了聘书，并向两个产业体系12个试验示范站授牌。陕西省饲料饲草产业技术体系首席科学家李海英研究员、姚军虎教授，陕西省家兔产业技术体系首席科学家任战军副教授分别在会上作了表态发言。



周靖华副处长为陕西省家兔产业技术体系岗位专家颁发聘书

开幕式结束后，两个产业技术体系分别召开了产业发展战略研讨会。体系各位专家分别介绍了自己近年来围绕饲料饲草和家兔产业开展的科研和技术推广工作情况，对陕西省饲料饲草产业和家兔产业发展思路提出了一些建议和意见。会议研讨了陕西省农业厅关于开展农业科技助力产业扶贫精准脱贫活动方案，并针对产业实践、技术研发和示范推广中的共性技术难题进行了深入探讨交流。会议还讨论明确了岗位科学家的分工和职责，对2017年的工作进行了安排部署。

<http://news.nwsuaf.edu.cn/xnxw/76505.htm>

2018/10/15



陕西省饲料饲草产业发展战略研讨会会场

编辑: 张琳 终审: 薛建鹏

[打印本页](#) [关闭本页](#)[返回首页](#) [TOP](#)[设为首页](#) | [加入收藏](#) | [关于我们](#) | [版权声明](#) | [站点导航](#) |

西北农林科技大学党委宣传部(新闻中心) - 版权所有 TEL:029-87082869 新闻E-MAIL:641974757@qq.com
陕ICP备05001586号